

# Occusan Plus

Výživový doplnok s obsahom Luteínu 20mg, Zeaxantínu 5%-1 mg, Extraktu z čučoriedok 100mg, Citrusové bioflavonoidy 20mg, Vitamínu B11 mg (tiamínhydrochlorid), Zinku 10 mg (glukónan zinočnatý).



- Luteín
- Zeaxantín
- Extrakt z Čučoriedky
- Vitamín B1
- Zinok

- Luteín
- Zeaxantín
- Extrakt z Čučoriedky
- Vitamín B1
- Zinok

**Zložky:** Objemové činidlo: mikrokryštalická celulóza, extrakt z plodov čučoriedky (chocholkatkej) (Vaccinium Corymbosum), kapsula: hydroxypropylmetylcelulóza, extrakt z plodov citrónovníka pravého (Citrus Limonum) s bioflavonoidmi, zinok (Diglycinát zinočnatý), zeaxantín, extrakt z okvetných lístkov akasmielnice vzpriamenej (Tagetes Erecta), luteín, prášok z okvetných lístkov akasmielnice vzpriamenej (Tagetes Erecta), Vitamín B1 (tiamínmononitrat).

**Pôvod základnej zložky:** EÚ.

**Upozornenie:** Nádobku uchovávať uzatvorenu, mimo dosahu malých detí. Prípravok nie je vhodný pre deti, tehotné a dojčiacu ženu. Výživový doplnok sa nesmie používať ako náhrada rozmanitej stravy. Neprekračujte odporúčanú dennú dávku.

Skladujte v uzatvorenej liekovej, v suchu, pri teplote do 25°C, chráňte pred priamym slnečným žiarením.

Výrobca: ORIN Group, s.r.o., Na Šteplíci 1379/1, Zvolen.

Odporúčaná denná dávka dospelého: 1x denne 1 kapsulu zapit dostatočným množstvom vody.

# Occusan Plus

**Lutein** - V ľudskom tele sa zhromažďujú hlavne v očnej sietnici. Luteín je dôležitý antioxidant pre oči, pretože chráni bunky (najmä sietnice) pred poškodením slnečnými lúčmi a chráni pred degeneratívnymi ochoreniami očí, znižuje riziko výskytu šedého zákalu. Je oranžovo-červený karotenoidný pigment produkovaný rastlinami a v strave sa nachádza vo farebnom ovocí a zelenine. V tele je luteín jedným z dominantných pigmentov koncentrovaných v makule, špecializovanej oblasti oka, ktorá je zodpovedná za centrálné videnie.

**Vitamín E a Zinok** prispieva k normálnemu metabolizmu a udržaniu dobrého zraku a slizníc.

Prispievajú k ochrane buniek pred oxidačným stresom. Pod pojmom oxidačný stres rozumieme porušenie rovnováhy medzi vznikom voľných radikálov a ich odstraňovaním pomocou prirodzených vycytávačov – bunkových antioxidantov. Voľné radikály sa dostávajú do tela zvonka vplyvom žiarení (UV, RTG, v menšej miere elektromagnetické z televízie, rádia či telefónu), prachom, smogovými časticami, cigaretovým dymom, vyprášanými jedlami, alebo sa vytvárajú aj v organizme počas zápalových ochorení ako vedľajšie produkty.

**Zeaxantín** - sa v tele koncentruje napríklad v očiach (na žltej škvrne), mozgu. Má antioxidantné účinky a pozitívny efekt na zrak.

**Extrakt z čučoriedky** - pomáha udržiavať funkcie zraku a sietnice.

**Vitamín B1** - Príznaky, ktoré sprevádza nedostatok vitamínu B2 môžu byť nasledovné – citlivosť na svetlo, nedostatočné videnie v jasnom svetle a oči, ktoré slzia. Keď začne byť nedostatok akútnej, môže koža v kútikoch očí praskať, oči pália a sú začervenané. Už pri dennom užívaní piatich miligramov vitamínu B2 sa tieto príznaky postupne zmiernia a následne vymiznú.

**PODPORUJE ZDRAVIE MAKULY A CHRÁNI PRED VOĽNÝMI RADIKÁLMI:** Funkčnou úlohou luteínu v týchto citlivých tkanivách je ochrana pred tvorbou voľných radikálov spôsobených slnečným žiarením

**PODPORUJE ZDRAVIE ZRAKU** - Luteín a zeaxantín sú dva karotenoidy makuly, ktoré sa nachádzajú v zelenine, rastlinách a ovocí. V tele sa luteín nachádza v oku v žltej škvrne sietnice, ktorá chráni makulu pred poškodením modrým svetlom a oxidačným stresom spôsobeným voľnými radikálmi. Keďže telo karotenoidy makuly neprodukuje, strava a doplnky stravy sú dva spôsoby, ako zvýšiť príjem luteínu a zeaxantínu.

**OCHRANA PROTI MODRÉMU SVETLU** - V dnešnom modernom digitálnom prostredí sú vaše oči takmer neustále bombardované potenciálne škodlivými vysokoenergetickými vlnami modrého svetla vyžarovanými zo smartfónu, tabletu, notebooku, televízora a iných digitálnych obrazoviek alebo elektronických zariadení. Occusan Plus poskytuje ciele antioxidanty, ktoré vyživujú vaše oči a pomáhajú im bojovať proti tomuto nadmernému vystaveniu umelému digitálnemu svetlu, ako aj proti problémom so zdravím zraku súvisiacim s prostredím a vekom.

**PODPORUJE ZDRAVÚ SIETNICU** - 20 mg luteínu a 1 mg zeaxantínu v produkte Occusan plus v 1 kapsule dodáva dôležitú výživu špeciálne na ochranu zdravia a funkcie sietnice, vrstvy nervových buniek lemujúcich zadnú stenu vašich očí. Sietnica vníma svetlo a vysiela signály do mozgu, ktoré sa premietajú do vizuálnych obrazov, ktoré "vidíte".

Luteín + Zeaxantín sú ochranné karotenoidy, pigment rovnakej triedy ako beta-karotén a pomáhajú pohlcovať škodlivé modré svetlo, a to najmä z pôsobenia slnka.



**ADAMPHARM**